

CARATTERISTICHE TECNICHE	NORMA	VALORI
Technical Features - Características Técnicas - Technische Eigenschaften Technische Eigenschaften - Características Técnicas - Технические Характеристики	Standard - Norme Norm - Norma - Норма	Value - Valeur Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D'ACQUA (VALORE MEDIO IN %) Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d'eau (Valeur moyenne en %) Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) Поглощение воды	UNI EN ISO 10545/3 ASTM C373	CONFORME COMPLIANT
--	---------------------------------	-----------------------

RESISTENZA ALLA FLESSIONE Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit Resistencia a la flexion - Прочность на изгиб	SPESSORE UNI EN ISO 10545/4	9,5/10 mm ≥ 45 N/mm²	20MM ≥ 45 N/mm²
---	--------------------------------	--------------------------------	---------------------------

FORZA DI ROTTURA Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast Resistencia a la rotura - Разрывное усилие	UNI EN ISO 10545/4 ASTM C648	≥ 2000 N 400 Lbs	≥ 12000 N 2500 Lbs
--	---------------------------------	---------------------	-----------------------

RESISTENZA AL GELO Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit Resistencia a las heladas - Морозостойкость	UNI EN ISO 10545/12 ASTM C1026	CONFORME UNAFFECTED
---	-----------------------------------	------------------------

RESISTENZA CHIMICA AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей	UNI EN ISO 10545/13 ASTM C-650	A - LA - HA UNAFFECTED
--	-----------------------------------	---------------------------

RESISTENZA ALLE MACCHIE Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен	UNI EN ISO 10545/14	5
--	---------------------	---

COEFFICIENTE DI ATTRITO		NATURALE	FULL LAPP.	TECNICA / 20MM
		DIN EN 16165 Annex B	R10	-
Slip resistance Coefficient de glissement Rutschfestigkeit Barfußbereich Coeficiente de atrito medio Козэффициент трения	DIN EN 16165 Annex A	B (A+B)	-	B (A+B)
	ANSI A326.3:2017 DCOF	WET ≥ 0,50	-	WET ≥ 0,65
	B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89	> 0,40	-	> 0,40
	AS 4586-2013 Anexo A	P2	-	P4
	PENDOLO BS 7976 BSEN13036-4:2011 Pendulum testers	< 36 Moderate Slip potential	-	> 36 Low Slip potential
	UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)	2	-	3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue. - Pour toutes informations supplémentaires sur les données techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ultieros informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробно информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем своодном катал.

				NAT. TECNICA 20MM		FULL LAPPATO	
PRODUCT CERTIFIED FOR LOW CHEMICAL EMISSIONS: UL.COM/GG UL 2818		放射水平A类	25% 20MM 15% 9,5 / 10 mm valori medi - average values				SHADE VARIATION V3 High

IMBALLI E PESI

Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Упаковка и Вес

Formato Size Format Format Tamaño Формат cm	Spessore Thickness Épaisseur Stärke Espesor Толщина mm	Pz. x Mq. Pieces x Sqm Pcs / M² Stk. x Qm Pzs x Mc. Шт x Кв.М.	Pz. x Scat. Pieces x Box Pcs / Bte Stk. x Krt. Pzs x Caja Шт x Кор.	Mq. x Scat. Sqm x Box M² / Bte Qm x Krt. Mc. x Caja Кв.М. x Кор.	Peso x Scat. Weight x Box Poids / Bte Gewicht x Krt. Peso x Caja Вес x Кор. Kg	Scat. x Pal. Boxes x Pal. Bte / Pal. Krt. x Pal. Cajas x Pal. Кор. x Подд.	Mq. x Pal. Sqm x Pal. M² / Pal. Qm x Pal. Mc. x Pal. Кв.М x Подд.	Peso x Pal. Weight x Pal. Poids / Pal. Gewicht x Pal. Peso x Pal. Вес x Подд. Kg
90x180 Naturale - Full Lappato	10	0,62	2	3,240	74,52	18	58,32	1341
60x120 Naturale - Full Lappato - Tecnica	9,5	1,39	2	1,440	31,68	36	51,84	1140
80x80 Naturale	9,5	1,56	2	1,280	28,16	42	53,76	1183
60x60 Naturale	9,5	2,78	3	1,080	23,76	40	43,20	950
30x60 Naturale	9,5	5,56	6	1,080	23,76	48	51,84	1140
60x120 Dec Modula Naturale	9,5	1,39	2	1,440	31,68	36	51,84	1140
30x60 Dec Modula Naturale	9,5	5,56	6	1,080	23,76	48	51,84	1140
30x30 Mosaico 5X5 Naturale - Full Lappato	9,5	11,11	5	0,450	8,73	60	27,00	524
80x80 Naturale 20MM	20	1,56	1	0,640	29,44	45	28,80	1325

French

Un récit qui remonte très loin

Avec Salt Stone, Provenza veut célébrer le sel, minéral fondamental de notre planète : son esthétique élégante et sophistiquée est transférée dans une collection de surfaces en grès cérame à la forte personnalité, caractérisées par un charme à la fois fort et délicat.

Née d'une vaste recherche poussée sur les types de dalles salines présentes dans la nature, Salt Stone a été perfectionnée et conçue dans le service R&D de Provenza. Une attention particulière a été portée aux stratifications graphiques et aux reflets chromatiques.

Caractérisée par des marbrures, des stratifications et des veines courtes, l'esthétique de Salt Stone offre une lecture du caractère riche et vivant des dalles naturelles de sel.

Pour autant, la palette de couleurs est subtile et raffinée, allant de tons neutres à des nuances comme le rose ou le vert. Le résultat est un produit polyvalent, qui interprète différents modes d'habiter et s'adapte à divers impératifs d'application.

Sans oublier d'apporter le charme éternel d'un élément fort et vital à l'excellence technique et esthétique du grès cérame Provenza.

La collection se déploie en 2 épaisseurs et 5 formats auxquels s'ajoute le décor tridimensionnel Modula pour compléter et enrichir la gamme. Née comme interprétation réaliste de l'effet « clivé » des blocs de sel enchâssés dans les murs, Modula ajoute volume et profondeur de matière aux fonds et aux murs.

Espanol

Un relato que arranca de lejos

Con Salt Stone, Provenza quiere rendirle homenaje a la sal, mineral fundamental en nuestro planeta, trasladando su estética elegante y sofisticada a una colección de superficies de Gres Porcelánico de fuerte personalidad, caracterizadas por suscitar un encanto fuerte y delicado al mismo tiempo.

Iniciada con una búsqueda vasta y profunda de los tipos de placas salinas presentes en la naturaleza, Salt Stone ha sido perfeccionada e ingenierizada en el departamento de investigación y desarrollo de Provenza, dedicando una especial atención a la superposición de capas gráficas y reflejos cromáticos.

Caracterizada por presentar esponjados, capas y vetas cortas la estética de Salt Stone interpreta el carácter rico y vivo de las placas salinas naturales.

Pero lo hace de manera discreta, con una paleta cromática delicada y refinada, que va de tonalidades neutras a colores como el rosa o el verde. El resultado es un producto versátil, capaz de interpretar distintos estilos de vivienda y de adaptarse a múltiples exigencias de aplicación.

Y de trasladar el encanto de un elemento fuerte y vital a la excelencia técnica y estética del gres porcelánico de Provenza.

La colección se desarrolla en dos grosores y cinco formatos a los que se suma, para completar y enriquecer la gama, la decoración tridimensional Modula. Nacido como interpretación realista del efecto "partido" de bloques salinos engastados en la pared, Modula agrega volumen y profundidad matérica a fondos y paredes.

Deutsche

Schätze der Vergangenheit

Mit Salt Stone interpretiert Provenza das Thema Salz, ein wichtiges Mineral unserer Erde, in einer charakterstarken Kollektion aus Feinsteinzeug mit elegantem, raffiniertem Design, das einen eindrucksvollen, aber dennoch dezenten Charme verbreitet.

Das Design von Salt Stone basiert auf einer eingehenden Auseinandersetzung der F&E-Abteilung von Provenza mit den in der Natur vorkommenden Salzplatten, wobei ein besonderer Schwerpunkt auf die Schichtbildungen und Farbreflexe gelegt wurde.

Die Design von Salt Stone, das durch wolkige Strukturen, Schichtungen und kurze Äderungen gekennzeichnet ist, interpretiert das vielfältige Erscheinungsbild von Salzplatten, wie sie in der Natur vorkommen.

Die dezente Nachempfindung umfasst eine Palette zarter, raffinierter Farben, die von neutralen Tönen bis zu Nuancen wie Rosa oder Grün reichen. Das Ergebnis ist ein vielseitiges Produkt, das verschiedenen Wohnstilen und unterschiedlichen Einsatzanforderungen gerecht wird.

Es setzt den zeitlosen Charme eines starken, wichtigen Elements in das technisch und optisch erstklassige Feinsteinzeug von Provenza um.

Die Kollektion ist in 2 Stärken und 5 Formaten erhältlich und wird durch das 3D-Dekor Modula abgerundet. Modula ist eine realistische Nachempfindung des Bruchsteineffekts von Salzblöcken, die in die Wand eingeschlossen sind. Das Dekor lässt Akzentflächen und Wandverkleidungen plastisch wirken.

Russian

Рассказ, начинающийся издалека

Коллекцией Salt Stone бренд Provenza намерен прославить соль, важнейший минерал нашей планеты, воспроизводя ее элегантную и уютную эстетику на керамогранитных изделиях с ярко выраженной индивидуальностью, характеризующейся сильным, но в то же время нежным очарованием.

После обширного исследования разных типов соляных плит, встречающихся в природе, коллекция Salt Stone была усовершенствована и разработана в отделе исследований и разработок Provenza, уделяя особое внимание наслоению графических элементов и цветовым отражениям.

Внешний вид коллекции Salt Stone, характеризующийся размытыми цветами, слоистостью и короткими прожилками, воспроизводит богатый, живой характер натуральных соляных плит.

Делается это сдержанно, используя нежную и изысканную цветовую палитру, идущую от нейтральных тонов до таких оттенков, как розовый или зеленый. В результате получается универсальная коллекция, которая может вписываться в различные стили жизни и приспосабливаться к разным требованиям применения.

При этом она привносит немеркнущее очарование сильного и живительного элемента в безупречный с технической и эстетической точки зрения керамогранит Provenza.

Коллекция предлагает 2 варианта толщины и 5 форматов, ассортимент дополняет объемный декор Modula. Modula, созданный как реалистичная интерпретация эффекта «расколотых» соляных блоков, вставленных в стены, придает панно и облицовке эффект объема и глубины материала.